



ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ - ΑΛΗΘΩΣ ΑΝΕΣΤΗ

Να μην ξεχάσω ... η Ενορία μου με καλεί.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ

Έτος 5^ο Φύλλο 31

Κυριακή του Θωμά 4 ΜΑΪΟΥ 2008

Υπεύθυνος: Πρεσβύτερος Σεραφείμ Δημητρίου, Αρχιμανδρίτης

Διγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404

Το φυλλάδιο μας ηλεκτρονικά. Ζητήστε το, από agmarinaiioupolis@gmail.com

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ

Εφημέριος Εβδομάδος: Πρωτοπρεσβύτερος Σπυρίδων Μανταδάκης

Πρόγραμμα ακολουθιών εβδομάδος

Εσπερινός, καθημερινά στις 6:30 το απόγευμα.

Όρθρος, καθημερινά 7:30 το πρωί.

ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ από τις 7:30 το πρωί.

Δευτέρα 5 Μαΐου, Ειρήνης Μεγαλομάρτυρος

Πέμπτη 8 Μαΐου Αποστόλου Ιω Θεολόγου

Σάββατο 10 Μαΐου, Σίμωνος απ. Λαυρεντίου οσ.

Κυριακή Μυροφόρων, 11 Μαΐου, Κυρίλλου & Μεθοδίου

2 Θείες Λειτουργίες και Κάθε Κυριακή

A' Θεία Λειτουργία 6:30-9:30π.μ. Ναός Αγ. Μαρίνης,

B' Θεία Λειτουργία 9:45-11:00π.μ Παρεκκλήσι Αγ. Νεκταρίου.

Κάθε Τετάρτη

ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝ ΤΩ ΝΑΩ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ 7:30 - 22:00

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ.

ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 9 ΤΟ ΒΡΑΔΥ

..... Κάθε Παρασκευή

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ, στο παρεκκλήσι.

Επόμενες Αγρυπνίες: 3 Ιουνίου, Απόδοσις Πάσχα. 16 / 7, Αγ. Μαρίνης.

Χαιρετισμοί του Παναγίου τάφου

Την Κυριακή των Μυροφόρων **11 Μαΐου** και ώρα 6:30 το απόγευμα θα ψαλλούν στο Ναό μας οι Χαιρετισμοί στον Πανάγιο Τάφο προ του Ιερού Κουβουκλίου του Επιταφίου.

☞ Είμαι χρήσιμο χαρτί δώσε με και σε άλλον. ☞

☞ ☞ Αν σου είμαι άχρηστο, μη με πετάξεις ανακύκλωσε με. ☞

Την 15^η Μαΐου τ.έ. συμπληρώνονται 10 χρόνια από του θανάτου της Ζαχαρούλας Τάτση, ενορίτισσας μας στη ζωή, η οποία και από σεβασμό και αγάπη προς τον Άγιο Νεκτάριο, κληροδότησε εις μνήμη της θυγατέρας της Μαριάνθης, αλλά και του συζύγου της Νικολάου, την εντός των ορίων της Ενορίας και επί των οδών Σαρωνικού και Σολωμού, τριώροφη οικοδομή της.

Το οίκημα αυτό, στην οδό Σαρωνικού 12 και Σολωμού 11 στο Χαλικιάκι, σήμερα είναι ο Βρεφονηπιακός Σταθμός της Ενορίας «Η ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ».

Την Κυριακή 25^η Μαΐου τ.έ., συμπληρώνονται 11 χρόνια από των εγκαινίων του αφιερωμένου στον Άγιο Νεκτάριο, Παρεκκλησίου του Ναού. Επιπλέον στις 16 Φεβρουαρίου τιμούμε στο Ναό μας την Παναγία την Οστρομπράμσκα, - φρουρός της πύλης - εικόνη της οποίας αφιέρωσε στο Ναό μας στις 16.2.1997, ο σήμερα Μητροπολίτης Βαρσοβίας και πάσης Πολωνίας κ. Σάββας. Επειδή η Ενορία μας είναι σήμερα ή βορειοανατολική πύλη της Ηλιουπόλεως αλλά και πύλη της Αρχιεπισκοπής από των μητροπόλεων Καισαριανής και Μεσογαίας, καθώς και για το ότι την αυτή ημέρα 16.2.2008 εισήλθε επισήμως ο Αρχιεπίσκοπος μας κ. Ιερώνυμος, δια της πύλης εις την αυλή των προβάτων Αυτού, αποφασίσαμε να αποκαταστήσουμε το από την πυρκαγιά καταστραφέν και επί της πλατείας του Ναού προσκυνητάρι, εις τιμή της Θεοτόκου της Φρουρούς της πύλης.

Με αφορμή τα παραπάνω και ομόφωνη απόφαση του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, οργανώθηκαν για τις 25 Μαΐου, τιμητικές εκδηλώσεις ως παρακάτω και σε αυτές, προσκλήθηκε να παραστεί ο Αρχιεπίσκοπος μας.

A. 8:30 Όρθρος και Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, στο παρεκκλήσι του Αγίου Νεκταρίου, επί τη αναμνήσει των Εγκαινίων του.

B. 10:30 Μνημόσυνο των Μαριάνθης, Νικολάου και Ζαχαρούλας Τάτση.

Γ. 11: 30 Αναστάσιμη γιορτή λήξεως Κατηχητικών Σχολείων της Ενορίας.

Δ. 19:00 Θυρανοίξια του προκηνυταρίου της Παναγίας Οστρομπράμσκα.

Ε. 19:15 Αποκάλυψη τιμητικής πλάκας για μακαριστούς ευεργέτες Ναού.

ΣΤ. 19:30 Συνάντηση νεολαίας.

Ζ. 19:45 Εγκαίνια και παρουσίαση της ιστοσελίδας της Ενορίας.

Προσκαλείστε όλοι να παραστείτε και να προσκαλέσετε και άλλους στις παραπάνω εκδηλώσεις.

